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Раз-по-раз допомагаючи спілчанам вирі-
шувати проблеми з оформленням пільгових 
пенсій, представники профкому первинки 

ПМГУ «КАМЕТ-СТАЛЬ» вивели певний алгоритм дій, навчилися бачити закономірності 
та буквально «з порогу» помічати ознаки спірних ситуацій. Тому не дивно, що у буденній 
розмові з працівницею конвертерного цеху Тетяною Байдуж активіст Андрій Слюсаренко 
одразу ж зачепився за її слова щодо відтермінування виходу на заслужений відпочинок. 
Розпитав жінку детальніше і порадив не чекати в моря погоди, а розпочинати боротися 
за своє. Про те, що було далі, розповідає сама Тетяна Дмитрівна:

– Я знала, що матиму проблеми з оформленням пільгової пенсії. Мій стаж на підпри-
ємстві – 35 років, з них «шкідливих», підтверджених атестацією, 5 років 7 місяців. Ще 3 
роки атестацією не підтверджені – я тоді працювала помічником майстра у вапняному 
цеху. Як виявилось пізніше, такого фаху, як «поммайстра» не існує, тож другий Список за 
цей період, попри важкі умови праці, мені «не світить».

Так і вийшло, недораховані роки гукнулися. Коли я розпочала збирати документи та 
прийшла у відділ кадрів, там сказали однозначно: підете у 58. Я фактично з цим змири-
лася. Але надія, мабуть, все ж жевріла. А тут ще мій бригадир Тетяна Павленко розпові-
ла про колег, чиї пенсійні права відстояли за підтримки нашого профспілкового комітету 
ПМГУ, потім доленосна розмова з Андрієм…

У профком я вже йшла у бойовому настрої, бо Профспілці нашій завжди довіряла. 
До первинної організації ПМГУ «КАМЕТ-СТАЛЬ» я приєдналася одразу ж після її «рес-
тарту». Зробила це ідейно, оскільки добре знала актив, зокрема – Андрія Головню, який 
зараз заступник голови Сергія Какуші, а до того був очільником цехкому конвертерників.

У профкомі мене познайомили з адвокатом, що вже давно плідно співпрацює з нашою 
первинкою. Він вивчив мою справу, розписав мені, як діяти. Я вирушила до Пенсійного 
фонду, вимагала, щоб мої документи взяли до розгляду – довелося бути наполегливою. 
Зачекала певний час і отримала очікувану відмову. Після цього ми подали судовий позов.

Суд ухвалив рішення на мою користь, але сформулював його надто розмито: рекомен-
дував призначити пенсію. Через це мій другий похід до ПФ теж завершився відмовою. 
Після якої мав місце ще один позов – в апеляційну інстанцію. І тут вже врешті все було 
конкретно: Пенсійний фонд зобов’язали призначити мені пенсію та відшкодувати суми, 
недоплачені з вересня минулого року.

Боротьба була морально нелегкою, але я рада, що пройшла цей шлях, відчуваю за-
доволення від того, що не здалася і за сприяння нашого профкому ПМГУ домоглася 
справедливості.

За своєЗа своє
варто боротисяварто боротися
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